Тэд Качински. Когда ненасилие подразумевает самоубийство

(c) "Live Wild or Die" #8

Сейчас осень 2025 года, техноиндустриальная система развалилась год назад, но у тебя с друзьями все идет отлично. Ваш сад отцвел этим летом и в вашей хижине запасено большое количество засушенных овощей, бобов и других продуктов, чтобы пережить зиму. Прямо сейчас вы собираете картошку. С помощью лопаты ты и твои друзья выкапываете картофель за картофелем и достаете крупные клубни из земли.

Вдруг твой друг слегка толкает тебя локтем и ты поднимаешь глаза. Оп-па. Шайка опасно выглядящих мужчин приближается к вам. У них ружья. Они могут доставить проблемы, но ты непоколебим. Лидер шайки подходит к тебе и говорит:

- Ты вырастил хорошую картошку.
- Да, действительно неплохая картошка.
- Мы ее заберем.
- Черта с два! Нам пришлось довольно тяжело потрудиться, чтобы вырастить ее.

Лидер шайки подводит винтовку к твоему лицу и говорит: "ты, урод...", потом добавляет свои друзьям - "Дик, Зигги проверьте хижину и гляньте что еще за еда у них есть. Мы можем остаться и провести зиму здесь. Мик, схвати ту сучку пока она не убежала. У нее хорошая задница. Трахнем ее этой ночью."

Ты злишься и начинаешь кричать: "Ты ублюдок! Ты не можешь..." Винтовка стреляет. Ты мертв.

Ненасилие осуществимо лишь в случае полицейской защиты. В отсутствии подобной защиты, ненасилие практически равнозначно самоубийству.

Это, конечно, не справедливо всегда и везде. Среди африканских пигмеев, изученных Колином Тернбуллом, случаи убийств практически неизвестны. В других кочевых сообществах охотников-собирателей люди иногда убивают друг друга в драках, но они никогда не завоевывают чужие территории или племена. При таких условиях, ненасилие не противоречит выживанию.

Но, практически, это не та ситуация, которая возникнет после того, как техноиндустриальная система рухнет. Существует много опасных групп людей: нацисты, Ангелы Ада, Ку-Клукс-Клановцы, мафия и многие другие. Они не исчезнут в воздухе, когда система падет. Они, наверное, могут успешно выращивать себе пищу если попробуют, но они не будут пробовать, потому что люди этих типов считают более приятным отбирать у кого-то продукты, чем выращивать их самим. А поскольку они безнравственны, то они могут убить или изнасиловать тебя просто ради забавы, даже если им не необходимы твои продукты.

Многие обычные люди, которые в нынешних условиях мирные и кроткие, также могут стать безнравственными, когда они будут нуждаться в пище или хорошей земле, для ее выращивания. Нехватка продуктов не будет критичной в так называемых "отсталых" зонах мира, в которых крестьяне до сих пор самодостаточны, но в промышленноразвитых странах, в которых агрокультура полностью зависит от пестицидов, химических удобрений и топлива для тракторов (и других вещей), в которых лишь небольшое количество людей способно выращивать себе пищу, она будет, несомнено, серьезной.

Хотя можно посчитать, что в промышленноразвитых странах достаточно пахотной земли, чтобы все люди могли, в идеале, выращить себе пищу примитивными методами. В отсутствии действующей власти, горожане не смогут распределиться по сельской местности, не смогут разбить землю на участки для каждой семьи. Следовательно, будет хаос и неразбериха. Некоторые люди будут пытаться захватить большинство лучших земель, другие

будут им противостоять, и это будет приводить к смертельной агрессии. Вооруженные группы будут организовываться ради собственной защиты или ради агрессивных целей. Если вы хотите выжить после краха системы, вы дожны быть хорошо вооружены и быть готовы эффективно применить оружие. Это означает быть подготовленными психологически также хорошо, как и физически.

Быть вооруженным и готовым к борьбе за свою защиту - не только необходимое условие вашего выживания, но и ваша обязанность. Наци, Ангелы Ада и Ку-Клукс-Клановцы не будут самыми опасными врагами Свободы. Потому что такие люди несдержанны, беспокойны и непокорны, они не способны создать большие эффективные организации. Более опасными будут люди, которые составляли хребет системы, люди, приспособленные к жизни в дисциплинированных организациях, люди "буржуазных типов" - инженеры, бизнесмены, чиновники, военные, полицейские и др. Они будут стремиться восстановить порядок, организацию и технологическую систему как можно быстрее. Их методы будут менее грубыми, чем у наци или ангелов ада, но они будут не колеблясь использовать силу и насилие ради достижения своих целей. Вы ДОЛЖНЫ будете быть готовы защищать себя от этих людей.